
     
 
 
 
 
 

 
Klíčová aktivita:  IV/2 Inovace ke zkvalitnění výuky v oblasti přírodních věd 

 
Člověk a příroda                                          č.142 Přírodopis 

Téma: Pohlavní soustava - muž 
 

1. Popiš obrázek: Nabídka: močový měchýř, močová trubice, penis, topořivá tělesa, varle,   
    šourek, nadvarle, prostata, chámovod, konečník, měchýřkovitá žláza 
 

                             
 
 
2. Napiš dvě funkce varlat: .................................................................................................... 
 
3. Doplň text: 
   Spermie se vyvíjí v párových mužských pohlavních žlázách…………………………Od vajíček se   
   liší pohyblivostí, kterou umožňuje ………………………....Patří k ……………………..buňkám v   
   těle, jejich množství se pohybuje v ……………………………………..množství. Zrají přibližně…. 
  ……….dní, shromažďují se ve ……………………… 
 
4. Spoj čarou odpovídající dvojice: 
   nadvarlata                                         spojení nadvarlat s močovou trubicí 
   chámovod                                         tvoří se zde tekutina, která se mísí se spermiemi 
   prostata                                             vznikají zde spermie 
   varlata                                               shromažďují se zde spermie 
 
 
Zdroj: obr. 1 -  Ivan Novotný: Biologie člověka [Fortuna, Praha, 2003] [ISBN 80-7168-819-3] 
 
Zpracovala:  Mgr. Martina Černíková, ZŠ Hlubočky 
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